
10-й клас

Домашня контрольна робота № 2 — 2020

1. Знайти область визначення функцiї: y =
√
x2 + 2x− 3

√
20x+ 45 :

√
16− x2.

2. Розв’язати нерiвнiсть:
1

1− x
+

2

x
<

3

2− x
.

3. Розв’язати нерiвнiсть:
1

x− 6
− 1

x− 10
≤ 1.

4. Розв’язати нерiвнiсть: |x− 3|+ |2x+ 9| > 8− x.

5. Розв’язати нерiвнiсть: |2x+ 4|+ |x− 3| ≥ 3x+ 1.

6. Розв’язати нерiвнiсть графiчним методом: x10 > 7.

7. Розв’язати нерiвнiсть графiчним методом: x11 ≤ −7.

8. Розв’язати нерiвнiсть графiчним методом: x12 ≥ −7.

9. Сторона AB трикутника ABC дорiвнює 14 см, а сторона BC дiлиться точкою дотику вписаного
кола на вiдрiзки 6 i 7 см, починаючи вiд вершини B. Обчислити радiус вписаного кола.


